

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

车间变课堂 同心话未来

任丘南芦村党员进企业宣讲党的二十大精神

本报讯(记者孙晓卉 通讯员席潇 陈子康)日前,任丘市梁召镇南芦村亚泰电力金具有限公司的生产车间里来了村里的宣讲队,专门给企业宣讲党的二十大精神。 “党的二十大报告明确提出,建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。建设现代化产业体系,咱企业也得肩负起使命责任,携手发展高新技术,不断提升市场竞争力,争取把企业做得更大更强!”

“四上”企业 入库开始申报

本报讯(记者申萍)记者日前从市统计局获悉,我市“四上”企业入库开始申报,年度申报截至12月31日;2023年月度申报的,2月申报截止时间是1月15日,3月至12月申报的,截止时间为当月8日。 “四上”企业是现阶段我国统计工作实践中对达到一定规模、资质或限额的法人单位的一种通俗称谓。包括规模以上工业、有资质的建筑业、限额以上批发零售业和住宿餐饮业、有开发经营活动的全部房地产开发经营业和规模以上服务业法人单位。 “四上企业”统计可以客观地反映我市国民经济发展数据和经济发展程度,并对各级政府相关的经济政策调控提供必要的决策依据。 “四上”企业的入库标准为:年主营业务收入

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 晋萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张梓欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

聚焦全省首批县域特色产业产业集群“领跑者”企业

研发平台加持 助“荣泰”领跑行业发展

——记全省首批县域特色产业产业集群“领跑者”企业河北荣泰模具科技股份有限公司

本报记者 郭玉培

“以前的造型、浇注作业要靠人力手动完成,这条新生产线建成投产后,只需按下电钮,就能自动加工玻璃模具毛坯,极大降低了劳动强度,真是省时省力。”河北荣泰模具科技股份有限公司董事长张胜峰说,新生产线更加智能、环保,不但能大幅提升模具毛坯的生产效率和产品质量,带动精密模具制造年产值增加800万元,还可以助力企业更快实现绿色铸造的目标。目前,新的生产线正在加紧安装,预计明年3月可正式投入使用。 河北荣泰模具科技股份有限公司成立于1999年8月,是渤海新区黄骅经济开发区辖区内一家专业的集玻璃模具设计、研发、生产制造、销售、售后服务于一体的高新技术企业,是国家级科技型中小企业,2021年总产值达到了玻璃模具制造行业全国第二。目前已被评定

为国家“专精特新”小巨人企业、河北省首批县域特色产业产业集群“领跑者”企业。 创业20多年来,除了敏锐的眼光,创新使得“荣泰”一直站在模具行业发展的前沿。为了克服手工生产模具效率低、精度低等不足,张胜峰在创新研发上做了足文章,他没日没夜地钻进厂房搞试验,推出了自动化生产工艺,由原先的每天生产10余套,到现在每天生产400套,大大提升了效率、降低了成本、提高了质量。企业也实现了从专门生产模具制品到制作模具,再到研发设计模具的“三级跳”。目前,“荣泰”已获得52项专利,制作的玻璃瓶罐等离子喷焊模具、合金模具、轻量化玻璃模具等10余种模具产品,销往国内外市场,年销售额突破1.5亿元。 2020年以来,以河北荣泰模具科技

股份有限公司为依托单位,我省先后建立了“省级企业技术中心”“省模具技术研发中心(A级)”“省玻璃橡胶成型及模具产业技术研究院”等研发平台。研发平台成员、荣泰公司技术工艺部部长李长友说,“荣泰”小口压吹工艺3.0就是省玻璃橡胶成型及模具产业技术研究院的研发成果之一。小口压吹工艺是针对轻量化玻璃瓶罐的模具设计工艺。生产一个玻璃瓶罐,需要多个部件模具组装完成,其中一个关键部件叫“冲头”。过去,“荣泰”的“冲头”完全依靠国外加工,“荣泰”接到订单后按客户需求制作图纸,然后再提供给国外的代加工方,不仅增加了成本,也延长了生产周期。去年,他们先后投资1000多万元对现有设备进行更新换代,有了研发平台的技术加持,加上先进设备的助力,“荣泰”不仅有了自主

生产能力,产品质量也显著提高,新研发的轻量化玻璃模具在“荣泰”得以规模化生产,模具成本降低30%,彻底摆脱了以前只能依靠国外代加工的困境。“现在,我们的生产线每天满负荷运转,订单量已排到了明年5月。”张胜峰说。 “党的二十大报告提出,坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,加快实现高水平的自立自强。”张胜峰说,“党和国家对科技发展的重视前所未有,让我倍感振奋、深受鼓舞,既信心满怀又深感责任重大、使命光荣。今后,‘荣泰’将继续瞄准制约行业的卡脖子问题,迎难而上,加快突破关键核心技术,努力抢占科技制高点,肩负起时代赋予的重任,为实现行业的高水平科技自立自强贡献力量。”



日前,市公安局交警支队二大队加大道路流动巡逻执勤密度,在提醒人们自觉遵守交通法律法规的同时,及时消除道路障碍,为人民群众的安全出行提供保障。 孙明山 鲁萍 摄

工人脚部被重物砸伤 劳保鞋无法取下

渤海新区消防人员助其脱困

本报讯(记者郭玉培 通讯员赵雪聪)11月15日14时52分,渤海新区惠民街消防救援站接到报警求助,渤海新区人民医院接诊一名脚部被劳保鞋卡住的患者,情况十分紧急。惠民街消防救援站立即出动消防救援人员赶往现场进行救助。 消防人员到达现场后看到,一名工人的脚背被劳保鞋前端的支撑物卡住。经了解得知,这名工人在工作时,脚部被重物砸伤,准备前往医院治疗时发现无法将劳保鞋取下,只好报警求助。消防救援人员首先查看劳保鞋原本的样子,然后使用美工刀、尖嘴钳、剪刀等工具小心翼翼地拆解整体鞋面,待露出脚背,消防人员缓慢地将变形的支撑物取下。经过近15分钟的紧张救助,工人脚部终于成功脱困。

搭建“连心桥” 厚植“鱼水情”

——记市委政法委驻献县韩村镇中大屯村工作队

本报记者 张梓欣

“他们尽心尽力为老百姓办事,把我们村变成了平安小康村……”说起市委政法委驻献县韩村镇中大屯村工作队进驻村子之后的变化,村党支部书记马桂华如是说。 中大屯村距献县县城35公里,地处河间、沧县、献县三县交界处,属于纯农业村,主要种植小麦、玉米等农作物。村民主要依靠外出打工、手工艺品加工、种植养殖维持正常生活。全村共有建档立卡户41户104人,截至2020年10月已全部脱贫,去年人均收入达到13544元。 脱贫不是目的,能够持续“造血”才是长久之计。这也是工作队队长王德

龙一直在琢磨的事。村里原来有个皮革加工厂,是李庆峰和杨三俊夫妻俩的手工作坊,厂房就在自己家的一楼,外加4间平房。平时这个作坊的产品销路还不错,作为致富带头人的李庆峰夫妇十分热心公益,总是给村里捐款捐物,工厂还为一部分本村村民解决了就业问题,因此杨三俊已经被发展为人党积极分子。王德龙觉得村多为老人、妇女和残疾人留守,这些人也是重要的劳动力资源。经过逐街逐户走访调查后,工作队摸清了思路,与杨三俊深度合作,先后成立了“中大屯村扶贫创业培训基地”和“巩固脱贫成果劳动力转移就业扶贫车间”。

为了让扶贫车间更好地发挥作用,工作队积极联系合作企业,深入了解企业生产经营状况、人员需求情况,梳理企业参与扶贫车间的协议履约、收入分配情况,并积极帮忙跑办,帮助企业进行全面提升改造提升,将安全生产等多方面工作落到实处,力求扶贫车间长久存续。 如今扶贫车间已经走上正轨,形成了“扶贫车间+企业+学校”的模式,由扶贫车间为脱贫户免费培训派

单、上门接收、到家指导。截至目前,脱贫户王贵苓等近20余户实现就业创收。王贵苓说:“家门口就业,计件给工资,我一天能做不少活呢,这可是一笔不小的收入,真是太感谢党和政府了。” 扶贫车间的不断发展,也促进了村里的人居环境改善。村民往返扶贫车间的道路不畅,驻村工作队与村“两委”组织人力物力,建成横贯本村南北的“连心路”,并实现道路绿化,主干道安装太阳能灯16盏。为完善便民配套设施,驻村工作队腾出一间50余平方米的房子,改造为中大屯村便民服务中心,为扶贫车间的日常工作提供场所。王德龙说:“下一步,我们将继续推进扶贫车间的改造提升,发展农村特色产业,带动中大屯村持续发展。”

真情洒满驻村路 乡村振兴谱新篇

沧州市医疗保障局 国家税务总局沧州市税务局 关于2023年度城乡居民基本医疗保险参保缴费的通告 2023年度我市城乡居民基本医疗保险参保缴费工作已全面开展,现将有关事项通告如下: 一、参保对象 (一)具有本市户籍且未参加职工医疗保险的城乡居民; (二)持有本市居住证且未在原籍参加基本医疗保险的外地户籍人员; (三)本市辖区内各类全日制普通大中专院校在校学生、中 小学生和托幼机构儿童。 二、缴费时间 2023年度城乡居民基本医疗保险个人缴费集中征缴期至2022年12月25日。每月1日—25日为缴费期,26日至月末为费款结算期,不办理缴费业务。 三、缴费标准 2023年度城乡居民基本医疗保险个人缴费标准为每人每年350元,对特困人员、低保对象、返贫致贫人口、易返贫致贫 人口和其他脱贫人口参加居民医保的个人缴费部分继续按照有关规定予以分类资助。 四、缴费方式 城乡居民医疗保险费由税务部门征收,缴费人可以通过“河北税务”微信公众号(推荐)、微信城市服务、支付宝、自助终端、电子税务局、办税服务厅窗口等渠道办理缴费业务,也可通过开展代征业务的银行柜台、自助柜员机、银行APP、银行POS 机等方式办理缴费。 温馨提示:城乡居民如需了解缴费渠道和缴费操作事宜的,可咨询当地税务部门或拨打12366纳税缴费服务热线;了解缴费政策和待遇享受等事宜的,可咨询当地医保部门。 特此通告。 沧州市医疗保障局 国家税务总局沧州市税务局 2022年11月15日

刊登广告须知 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证; 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明; 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证; 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续; 五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续; 六、广告内容须加盖单位公章; 七、凡限购特价商品,一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。